
 

 

 

 

 ١

 مديريت آموزش و پرورش ناحيه دو يزد

  آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوكّ با سؤالات زيررابه دقت بخوانيد و  ضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،

  نمره باعدد:  نام و نام خانوادگي:
  نمره با حروف:

  
  بارم  سؤالات  فيرد

  هاي زير را مشخص كنيد. يا نادرستي عبارت درستي  ١

  ي هرعدد، با خود عدد برابر است. ي قرينه الف) قرينه

  مشابه هستند. ٢bو  ٢abب) جمله هاي 

  درجه كمتر باشد، مقعر است. ١٨٠هاي آن از  ج) چندضلعي كه همه زاويه

  د) هرعدد بزرگتر از يك، حداقل دو شمارنده دارد.

١  

  كامل كنيد.جاهاي خالي را   ٢

  گويند. الف) به عددهايي كه فقط دو شمارنده دارند، ........................................ مي

  شود. ب) چندضلعي كه همه ضلع ها باهم و همه زاويه ها باهم مساوي هستند، ........................................... گفته مي

−ي   ج) در جمله
 ١ 

 ٢
 𝑎𝑏 .ضريب عددي ................ است ،  

  د) اگر حاصلضرب دو عدد صحيح منفي باشد، حاصل تقسيم آن دو عدد ........................ است.

١  

ايم. اين توپ پس از هربار برخورد به زمين ثلث ارتفاع قبلي خود  متري سطح زمين رها كرده ٨١توپي از ارتفاع   ٣

  توپ از لحظه رها شدن تا سومين برخورد به زمين چندمتر حركت كرده است؟ آيد. حساب كنيد اين بالا مي

  

 

  

١  

چرخ باشد. دراين  ٧٦ها روي هم  دوچرخه و ماشين قرار دارد. اگر تعداد چرخ هاي آن ٢٦دريك پاركينگ   ٤

  پاركينگ چند دوچرخه و چند ماشين است؟

 

١  
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 ٢

 مديريت آموزش و پرورش ناحيه دو يزد

  . نها كمترين مقدار ممكن باشدآو حاصل جمع  ٢٤نها آپيدا كنيد كه حاصلضرب دو عدد طبيعي    ٥

  

  

  

١  

  درجه زير صفر است. ٧درجه بالاي صفر و دماي هواي اردبيل  ١٣دماي هواي شهر يزد   ٦

  الف) اردبيل چند درجه سردتر از يزد است؟

  ب) ميانگين دماي دوشهر يزد و اردبيل را حساب كنيد.
 

١.٢٥  

  

  حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد.  ٧

( -٣ + ١٠ ) × ( -٥ + ٩ – ١ ) = 

 

( -(٤-) ÷ ١٦ ) – ( (٢١- ) + ٣ ) = 

١.٥  

  

  

صفحه از آن باقي مانده است. فاطمه به طور  ١٠روز مطالعه كرده و  ٥صفحه اي را در  ١٢٠فاطمه كتاب داستان   ٨
  متوسط در هر روز چند صفحه از كتاب را خوانده است؟( از طريق معادله حل كنيد.)

  
  
  
  
  

  

١  

  ساده كنيد. زير راجبري  عبارت )الف  ٩

-٤ ( ٣ 𝑥 – 𝑦 ) + ٣ ( ٢𝑥  - ٣𝑦 ) =  

  وريد.آمقدار عددي عبارت زير را بدست  )ب

-٦a + b ( a – b ) =         a=٣ , b= ٢ 

٢  
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 ٣ 

 مديريت آموزش و پرورش ناحيه دو يزد

 ٤ – 𝑥 ٨ = ٢٤ – ١٢𝑥  معادله را حل كنيد.  ١٠

 

 

 

 

٠.٧٥  

  

  در شكل هاي زير اندازه زاويه هاي خواسته شده را بدست آوريد.  ١١

  

  

 

١ො =    ٢ො =      𝐶መ١ = 
 

٣ො =    ٤ො =      𝐴መ =     

١.٥  

  ام الگوي زير را بنويسيد.nدو جمله بعدي و جمله الف)   ١٢

 ٢ 

٣
 ,

 ٥ 

٦
 , 

 ٨ 

٩
 , …. , …. . 

  

  ب) جمله ي دهم الگوي بالا را بدست آوريد.

١.٥  

  زير به قسمت هاي مساوي تقسيم شده است. جاهاي خالي را پر كنيد.پاره خط   ١٣

  

𝐴𝐶തതതത +  𝐸𝐶തതതത =      𝐵𝐹തതതത −  𝐵𝐷തതതത = 

 

𝐶𝐸തതതത = ⋯  𝐸𝐵 തതതതത      𝐴𝐸തതതത = ⋯  𝐶𝐹തതതത 

١  

٤٠ 
٢ ١ 

٣ 
٤ 

١ ١٥٠ 

A 

B 
C 

A B C D E F 
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 ٤

 مديريت آموزش و پرورش ناحيه دو يزد

  
  »موفق و سربلند باشيد« 

  شمارنده اول خط بكشيد.دور  شمارنده هاي اعداد طبيعي زير را بنويسيد.  ١٤

١٨ = 

٣٥ =  

١  

١٥  

 ٣٠ 

٤٢
=  

  سپس كسر را ساده كنيد. ابتدا صورت و مخرج كسر زير را به صورت ضرب شمارنده هاي اول بنويسيد و

 

١.٢٥  

  دو شكل زير همنهشت هستند. ابتدا به صورت رياضي هم نهشتي آنها را بيان كرده و اجزاي متناظر را بنويسيد.  ١٦

  

  

  

١.٥  

  با توجه به شكل هاي زير نوع تبديل در هر مورد را بنويسيد.  ١٧

                

                

                

                

                

                

A   بهB :  

B   بهC :  

C   بهD :  

  

  

  

٠.٧٥  

A B 

C 

D 

A B 

C 

E 

G 

F 

H 
D 
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